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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 79/2013 . (111.28.) határozatával 
döntött arról, hogy a Móricz Zsigmond Színház költségvetési szervet 2013. június 30. napjával 
megszünteti, és 2013. július 1. napjától az Önkormányzat az előadó-művészeti tevékenység 
támogatását, mint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
7. pontja szerinti helyi közfeladatot - az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 
foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 3. § (2) bekezdése 
szerint - a Társaság fenntartásával és annak közszolgáltatási szerződés alapján történő támogatásával 
valósítja meg. 

2020. május 29. napján az Emberi Erőforrások Minisztériuma és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata közös működtetési megállapodást kötött a Móricz Zsigmond Színház működtetésére 
vonatkozóan. A 2024. december 31. napjáig terjedő határozott időre kötött megállapodásban 
meghatározták a Színház közös működtetésének részletes szabályait és rögzítették a központi 
költségvetésből származó támogatás és az önkormányzati támogatás mértékét. 

A Magyar Állam és az Önkormányzat közötti közös működtetési megállapodással összhangban 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere 162/2020. (Xl.26.) számú, Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlése hatáskörében eljárva hozott határozatával jóváhagyásra került az Önkormányzat és 
a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft . közötti Közszolgáltatási szerződés és fenntartói 
megállapodás, melyben az Önkormányzat az előadó-művészeti közfeladatai ellátásával 4 éves 
határozott időtartamra a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft-t bízta meg. 

A Magyar Állam és az Önkormányzat közötti közös működtetési megállapodás, valamint az 
Önkormányzat és a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. közötti Közszolgáltatási szerződés és 
fenntartói megállapodás 2024. december 31. napján lejár, ezért szükségessé vált új Közszolgáltatási 
szerződés és fenntartói megállapodás megkötése. 

Az egyes előadó-művészeti szervezetek finanszírozásával összefüggő feladatokról szóló 1426/2024. 
(Xll.23.) Korm. határozat 2. a) pontja alapján 2025. január 20-án az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
jogutódjaként működő Kulturális és Innovációs Minisztérium és az Önkormányzat módosította a 
Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft-re vonatkozó Közös működtetési megállapodást, így a 2020. 
évben kötött közös működtetési megállapodás időbeli hatályát meghosszabbította 2025. március 31. 
napig. A Közös működtetési megállapodás-módosításával összhangban, Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlésének 10/2025.(11.13 .) számú határozata alapján az Önkormányzat és a Móricz 
Zsigmond Színház Nonprofit Kft. közötti Közszolgáltatási szerződés és fenntartói megállapodás időbeli 
hatálya is meghosszabbításra került 2025. március 31. napjáig. 

Az egyes e lőadó-művészeti szervezetek finanszírozásával összefüggő feladatokról szóló 1426/2024. 
(Xll.23.) Korm . határozat 2. b) pontjában foglaltak alapján folyamatban van a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium és az Önkormányzat közötti 2025-2029 időszakra vonatkozó közös működtetési 
megállapodás megkötése. A megállapodás tartalma, az abban foglalt feltétel- és finanszírozási 
rendszer jelenleg már ismert, így előkészítésre került a 2025. április 01. napjától 2029. december 31. 
napjáig terjedő 5 éves határozott időtartamra az Önkormányzat és a Móricz Zsigmond Színház 
Nonprofit Kft . közötti Közszolgáltatási szerződés és fenntartói megállapodás. 

A közszolgáltatási szerződést áttekintettük és az időközbeni jogszabályi, szervezeti változásokat, a 
társaság által vállalt előadó-művészeti szolgáltatások teljesítménymutató it, valamint a Kulturális és 
Innovációs Minisztériummal kötendő közös működtetésre vonatkozó megállapodás rendelkezéseit az 
alábbiak szerint kívánjuk a közszolgáltatási szerződésen átvezetni. 



A Kulturális és Innovációs Minisztérium és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Móricz 

Zsigmond Színház vonatkozásában 2025. április 01. és 2029. december 31. napjáig terjedő határozott 

időre közös működtetési megállapodás közszolgáltatási szerződést és fenntartói megállapodást érintő 

rendelkezéseit a szerződés 4.8-4.11, valamint a 9.2 pontjai tartalmazzák. 

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi 

XCIX. törvény által meghatározott és a szerződés Ill. fejezetében rögzített előadó-művészeti 

szolgáltatások teljesítménymutatói közül néhány módosításra került. 

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat és a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft közötti 

közszolgáltatási szerződés és fenntartói megállapodás 2025.03 .31. napján lejárt, ezért javasoljuk új 

közszolgáltatási szerződés elfogadását 2025.04.01. napjától 2029. 12.31. napjáig terjedő S éves 

határozott időtartamra a Magyar Állam és az Önkormányzat közötti közös működtetési megállapodás 

lejáratával összhangban . 

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezet és a 

közszolgáltatási szerződés és fenntartói megállapodás jóváhagyására . 

Nyíregyháza, 2025. június 16. 
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Melléklet a VAGY/ 78/2025. előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.. „„/2025.{Vl.26.) számú 

határozata 

a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft-vel kötendő 
közszolgáltatási szerződés és fenntartói megállapodás jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft-vel kötendő közszolgáltatási szerződést és fenntartói 

megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja. 

Felhatalmazza: Dr. Kovács Ferenc polgármestert a Közszolgáltatási szerződés és fenntartói 
megállapodás aláírására. 

Utasítja: a vagyongazdálkodási osztály vezetőjét és a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft . 
ügyvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Vagyongazdálkodási osztály vezetője 

Nyíregyháza, 2025. június 26. 

Erről értesülnek: 

1. a Közgyűlés tagjai 
2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Kirják Róbert a Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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l.számú melléklet a ... .. ./2025.(Vl.26.) számú határozathoz 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 

ÉS FENNTARTÓI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér l. 

Képviseli: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Adószáma: 15731766-2-15 

Bankszámlaszáma: 50453104-10024773 

a továbbiakban : Önkormányzat 

másrészről a 

Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. 

Székhelye: 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 13. 

Képviseli: Kirják Róbert ügyvezető 

Cégjegyzékszáma : 15-09-080692 

Adószáma: 24341868-2-15 

KSH statisztikai számjele : 24341868-9001-572-15 

Bankszámla száma : 11744003-20629551 

a továbbiakban : Társaság 

a továbbiakban együttesen : Szerződő Felek - között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel : 

Előzmények 

Felek rögzítik, hogy 2013 . július l. napjától az Önkormányzat az előadó-művészeti tevékenység 
támogatását, mint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
7. pontja szerinti helyi közfeladatot - az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 
foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 3.§ (2) bekezdése 
szerint - a Társaság fenntartásával és annak közszolgáltatási szerződés alapján történő támogatásával 
valósítja meg. 

1. Preambulum 

A Felek egyezően rögzítik, hogy a Társaság az Emtv. vonatkozó rendelkezései alapján a EMET által 
ESZ/055. nyilvántartási számon nyilvántartásba vett, önkormányzati fenntartású előadó-művészeti 

szervezet. A Társaság a hivatkozott nyilvántartás alapján a művészeti tevékenységének jellege szerint 
„kiemelt egytagozatos színház" megjelölésű, és a működése jellege szerint „ próza színház". A Felek az 
Emtv. 13.§-a alapján, a törvényben meghatározott rendelkezésekre figyelemmel az előadóművészeti 

szolgáltatások tartós biztosítására közszolgáltatási szerződést kötnek az alábbiak szerint. 
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II. A szerződés célja 

Az Önkormányzat jelen Szerződést abból a célból köti meg, hogy ezzel biztosítsa és érvényre juttassa a 

Társaság magas színvonalú művészi teljesítmény nyújtásához, valamint a helyi kulturális életben 
betöltendő kiemelkedő és meghatározó szerepéhez - különös tekintettel a megyei előadóművészeti 
életben betöltött művészeti, kulturális szerepére, az általa nyújtott művészeti szolgáltatások 
tartalmára és művészeti értékére - fűződő közérdeket. E megfontolásból az Önkormányzat szerződést 
köt a Társasággal, melyben a Felek meghatározzák az előadó-művészeti szervezettől elvárt 
teljesítményt az adott területre jellemző mutatókkal, illetve megfelelő követelmény-leírással. 

Ill. Társaság által vállalt előadó-művészeti szolgáltatások 

3.1. A Társaság vállalja, hogy tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minoseg1 

követelményeknek, ennek érdekében folyamatosan gondoskodik arról, hogy megfeleljen a kiemelt 
előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott törvényes feltételeknek, továbbá arról, hogy a 
Társaság társulatához tartozó művészek szakmai fejlődése biztosított legyen. Ennek érdekében 
folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit, művészeti 
koncepciójában, évadtervében, szereposztási gyakorlatában a társulati működéshez, a művészek 
fejlődéséhez szükséges követelményeket érvényre juttatja. Társulatépítési koncepciójában 
hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével 

kapcsolatos ágazati érdekeket. A minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki hátteret saját 
műszaki kiszolgáló személyzettel biztosítja, mely személyzet alkalmas a színházi produkciók önálló 
lebonyolítására. 

3.2 Társaság vállalja, hogy évadonként legalább 8 bemutatót és legalább 280 előadást tart, melynek 
megvalósítása során legalább 70.000 fős fizető nézőszámot ér el. A Társaság vállalja, hogy ezen 
előadásokból - a Szabadtéri Színpad, és a VIDOR Fesztivál színházi programjain kívül- saját előadásainak 
aránya 75 %, az ezen felül megvalósított előadások a saját technikai eszközeinek, valamint szakmai 
személyzetének közreműködésével megvalósított vendég társulatok előadása . 

További teljesítménymutatók: 

a) kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek aránya : minimum 10%; 

b) táncelőadások aránya: maximum 5%; 

e) zenés színpadimű-előadások, aránya: maximum 40%; 

d) stúdió-előadások aránya: maximum 50 %; 

e) a gyermek- és ifjúsági előadások aránya: minimum 10%; 

f) fizető átlag-nézőszám aránya a nézőtéri befogadóképességhez: 70%; 

g) az állandó játszóhelyen kívüli helyi, a megyei, az országos vendég-, illetve táj előadások és 

nemzetközi vendégelőadások száma összesen: minimum 2 előadás. 

3.3. A Társaság vállalja, hogy évadonként a 3.2. pontban rögzített előadásszám és fizető nézőszám 
figyelembevételével legalább nettó 100 M Ft jegyár-bevételt realizál. 

3.4. Repertoárja kialakítása során a Társaság kiemelten kezeli a kortárs és klasszikus magyar szerzők 
műveinek rendszeres bemutatását. Az adott bemutatót kiemelt eseményként kezelve különböző 
színházi programokkal és kísérőrendezvényekkel egészíti ki. Kiemelt figyelmet fordít a magyar színházi 
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hagyományok bemutatására, ápolására . 

3.5. Repertoárja kialakítása során Társaság vállalja, hogy megkülönböztetett figyelmet fordít a 

társulatépítő műhelymunkára, a társulat tagjainak motiválására, művészi fejlődésére . 

3.6. Évadonként legalább 2 különböző korosztálynak szóló gyermek- és ifjúsági bemutatót tart . 

Kiemelt figyelmet fordít a gyermek- és ifjúsági korosztály színház- és művészetszerető és értő fiatalokká 

nevelésére. 

3.7. Együttműködik és szakmai kapcsolatot tart fenn a határon túli magyar előadóművészeti 
szervezetekkel, különösen a kárpátaljai magyar közösséggel. 

3.8. A Társaság gondoskodik a közönségkapcsolatok folyamatos erősítéséről, fejlesztéséről a 
professzionális külső és belső kommunikációról. 

3.9. A Társaság vállalja továbbá a saját előadásaihoz kapcsolódó jegyár-bevételeken túli, egyéb 
bevételi források feltárását és eredményes bevonását. 

3.10. A Társaság az előadó-művészeti szolgáltatást az alábbi állandó játszóhelyeken biztosítja: 

•Móricz Zsigmond Színház - Nagyszínpad (Nyíregyháza, Bessenyei tér 13.) 

•Móricz Zsigmond Színház - Krúdy Kamara (Nyíregyháza, Bessenyei tér 13.) 

•Móricz Zsigmond Színház - Bárány Frigyes Stúdió (Nyíregyháza, Bethlen G. u. 14.) 

•Móricz Zsigmond Színház - Rózsakert Szabadtéri Színpad (Nyíregyháza, Benczúr tér 22.) 

•Móricz Zsigmond Színház - Benes Villa (Nyíregyháza, Sóstói út 54.) 

•Móricz Zsigmond Színház - SZINDBÁD Színháztörténeti Rendezvénytér (Nyíregyháza, Színház u. 2.) 

IV. A szolgáltatások ellátását biztosító feltételek 

4.1. Társaság kijelenti, hogy rendelkezik a 3.1. - 3.10. pontokban meghatározott szolgáltatások 
ellátását és folyamatos nyújtását biztosító személyi és tárgyi feltételekkel, valamint a szolgáltatások 
teljesítéséhez elengedhetetlen, lényeges vagyoni eszközök tulajdonjogával vagy tartós használati 
jogával. A Társaság teljesíti az Emtv. 11. § (3) bekezdés b) pontjában foglalt előírásokat, mely szerint a 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban foglalkoztatott művészeinek - ide nem értve a gyermek- és 
csoportos szereplőket - legalább 60 %-a szakirányú felsőfokú végzettséggel vagy művészeti 

elismeréssel rendelkezik. Felek az Emtv. 11. § (3) bekezdésének e) pontjával összhangban rögzítik, hogy 
a Társaság ügyvezetője az Emtv-ben foglalt szabályoknak megfelelően került megbízásra. 

4.2. Az Önkormányzat az előadó-művészeti tevékenység eredményes ellátásához szükséges 
ingatlanokat külön haszonkölcsön - a Rózsakert Szabadtéri Színpad, a Benes Villa és a SZINDBÁD 
Színháztörténeti Rendezvénytér esetén bérleti-üzemeltetési - szerződésben meghatározott 
feltételekkel biztosítja . 

4.3. A Társaság köteles az önkormányzati vagyont illetően az állag, a környezet és a műemlékek 
védelme érdekében, valamint az önkormányzati vagyon használatából adódó minden egyéb esetben a 
vonatkozó jogszabályok, szabványok, hatósági, szakhatósági és műszaki előírások (így különösen a 
közegészségügyi, tűzvédelmi és munkavédelmi előírások) szerint eljárni. A Társaság az átadott vagyon 
használata során köteles a jelen szerződésben rá háruló kötelezettségeket teljesíteni, azokat harmadik 
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személyre kizárólag az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye alapján, e szerződés 
rendelkezéseinek betartása mellett ruházhatja át. 

4.4. A Társaság köteles az önkormányzati vagyon nyilvántartására vonatkozó előírásoknak 

megfelelően az adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettségének eleget tenni, valamint felel az 
adatok hitelességéért és naprakész állapotáért. A Társaságot a vagyonkataszter hiteles vezetése 
érdekében a hatályos önkormányzati vagyonrendelet szabályai szerinti adatszolgáltatási kötelezettség 
is terheli. 

4.5. A Társaság köteles a használatában lévő vagyonnal folyamatosan elszámolni a tárgyévben 
hatályos önkormányzati vagyonrendelet, a számviteli törvény, valamint az önkormányzati vagyon 
nyilvántartási szabályai szerint. A Társaság az Önkormányzat vagyontárgyairól elkülönített 
nyilvántartást köteles vezetni. 

4.6. A Társaság a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban : Nvtv.) 11. § (11) 
bekezdésének megfelelően vállalja, hogy 

a hasznosításra vonatkozó, jelen szerződésben előírt beszámolási, nyilvántartási, 
adatszolgáltatási kötelezettségeket teljesíti, 
az átengedett nemzeti vagyont a jelen szerződésben foglalt előírásoknak és a tulajdonosi 
rendelkezéseknek, valamint a meghatározott hasznosítási célnak megfelelően használja, a 
hasznosításban a Nvtv. 3. § (1) bekezdése szerinti átlátható szervezetként vesz részt. 

4.7. Felek rögzítik, hogy a Társaság az Önkormányzat és a Magyar Állam közös működtetésében 
működik, az Önkormányzat és a Kulturális és Innovációs Minisztérium között létrejött közös 
működtetési megállapodásban foglaltak szerint. 

4.8. Felek rögzítik, hogy a Kulturális és Innovációs Minisztérium és az Önkormányzat közötti közös 
működtetési megállapodásban, illetve az éves támogatói okiratokban rögzített költségvetési 
támogatás teljes összegét az Önkormányzat a Társaság részére - a Felek közötti engedményezési 
megállapodásban foglaltak szerint - átadja. 

4.9. Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében 
meghatározott önkormányzati támogatás összegét, és a kifizetés ütemezését - a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium és az Önkormányzat között létrejött közös működtetési megállapodás 
rendelkezéseivel összhangban - évente külön megállapodásban rögzítik. 

4.10. Amennyiben az Önkormányzat a jelen Szerződésben meghatározott és elvárt feladatok 
ellátásán kívül más, további feladattal is meg kívánja bízni a Társaságot, úgy annak finanszírozására 
Szerződő Felek külön megállapodást kötnek. 

A Társaság a 4.8. - 4.9. pont szerinti támogatásokat a Kulturális és Innovációs Minisztérium és az 

Önkormányzat közötti közös működtetési megállapodásban, a Felek között létrejött éves támogatási 

szerződésben és az Emtv-ben meghatározott módon a Társaság működési kiadásaira, továbbá 

művészeti fejlesztésére fordíthatja. 

4.11. A Társaság nyilatkozik arról, hogy az alapító okiratában meghatározott, továbbá a jelen 
Szerződés 3.1. - 3.9. pontjaiban rögzített feladatai ellátásához szükséges forrásokat részben az 
államháztartás alrendszereiből származó támogatásból, valamint államháztartáson kívüli forrásból 
(támogatás), és saját bevételei felhasználásával biztosítja . 

4.12. A hazai művészeti, köznevelési, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való 
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kapcsolatépítési, továbbá az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási- nevelési, 

művészetpedagógiai programhoz, a turisztikai célokhoz való kapcsolódás, a gyermek-, illetve ifjúsági 
korosztály igényes kultúrára nevelésének gyakorlata körében a Társaság az alábbi kötelezettségeket 
vállalja : 

közvetlen kapcsolatot tart a köznevelési intézményekkel, és közművelődési intézményekkel, mely 

keretében az adott évad műsortervéről ezen intézmények szervezetek részére megfelelő 

tájékoztatást ad, 

olyan marketing tevékenységet folytat, melynek keretében előadásait, programjait hazai 
médiumokban széles körben megismerteti. 

V. A szolgáltatásokkal összefüggő további kötelezettségek 

S.l. A kiskorúak egészséges szellemi- és lelki fejlődése érdekében a Társaság saját, vagy 
vendégelőadásaira vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében a 

Társaság saját megítélése alapján minden olyan előadást, amely a gyermek vagy ifjúsági korosztályba 
tartozó nézőben félelmet kelthet, illetve amelyet koránál fogva nem érthet meg vagy félreérthet, vagy 
amely alkalmas a kiskorúak fizikai, szellemi vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a 
nézők tájékoztatása érdekében ajánlott korhatár- megjelöléssel kell műsorra tűzni . Az ajánlott 
korhatár-megjelölést az érintett előadások promóciós anyagain (plakát, szórólap) - jól észlelhető 

módon - fel kell tüntetni . 

S.2. A Társaság a gazdálkodásával kapcsolatban köteles a pénzügyi egyensúly fenntartásával, illetve 
megteremtésével, a kapacitások kihasználtságával, eszköz- és erőforrás-gazdálkodás hatékonyságával 
összefüggésben az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítményt az adott területre jellemző 
mutatókkal, illetve megfelelő követelmény-leírással összhangban végezni. 

S.3. A Társaság haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot, ha : 
a) ellene csőd- vagy felszámolási eljárás, helyi önkormányzatnál adósságrendezési eljárás indult, 
b) ha végelszámolási eljárás kezdeményezésére, vagy a jogutód nélküli megszüntetésre irányuló 

bírósági vagy hatósági intézkedésre került sor, 
c) ha 3 hónapnál régebbi köztartozása van és annak megfizetésére nem kapott halasztást, 
d) ha ellene végrehajtási eljárás indult. 

S.4. A Társaság felel a jelen szerződésben meghatározott jelentési kötelezettsége elmulasztásából 
eredő esetleges károkért. 

S.S. A Társaság kötelezettséget vállal az Emtv., illetve annak végrehajtási rendeletei szerinti 
adatszolgáltatási, változás bejelentési és beszámolási kötelezettségek teljesítéséből adódó feladatok 
elvégzésére, valamint e kötelezettségek határidőben történő teljesítése érdekében az 
Önkormányzattal történő együttműködésre, figyelembe véve annak működési sajátosságait. 
A Társaság vállalja e kötelezettségei elmulasztása, illetőleg az esetleges valótlan adatszolgáltatás miatt 
bekövetkező - a Fenntartónak az állammal szembeni közvetlen helytállási kötelezettsége tekintetében 
keletkező - törvényes alapú joghátrány (bírság, visszafizetési kötelezettség), valamint az előadó­

művészeti államigazgatási szerv által törvényi felhatalmazás alapján végzett nyilvántartási, besorolási 
tevékenység után külön jogszabályban meghatározott Önkormányzattal szemben kiszabott igazgatási 
szolgáltatási díj megfizetését az Önkormányzat általi értesítést követő 8 napon belül. 

A Társaság e kötelezettsége, illetőleg helytállása nem terjed ki az Önkormányzat költségvetési 
támogatására vonatkozó adatszolgáltatásra, valamint arra az esetre, amikor az esetleges joghátrány 
alapjául szolgáló körülmény bekövetkezésére bizonyíthatóan az Önkormányzat hibájából került sor. 
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Vl.A szerződéskötés feltételei és a teljesítés ellenőrzése 

6.1. A Társaság kijelenti, hogy a jelen megállapodás megkötésének időpontjában a hatályos magyar 

jogszabályoknak megfelelően törvényesen működik . 

6.2. A Társaság köteles külön jogszabályban meghatározott módon a működéséről, vagyoni, 

pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó 
napjával, illetve a megszűnés napjával, mint mérleg fordulónappal beszámolót, valamint ezzel 

egyidejűleg a 2011. évi CLXXV. törvény {a továbbiakban : Civil törvény) 28.-30. § -ának megfelelő 

tartalommal közhasznúsági mellékletet készíteni, továbbá a pénzügyi mutatók alakulását bemutatni, 

elemezni és mindezeket - a Felügyelő Bizottság határozataival és a Könyvvizsgálói Jelentéssel együtt -

legkésőbb minden év április 30. napjáig az Önkormányzat számára benyújtani. 
6.3. A Társaság köteles továbbá minden évben - az Önkormányzat tárgyévi költségvetési 

rendeletével összhangban - üzleti tervet is készíteni, és azt legkésőbb február 28. napjáig az 

Önkormányzat részére benyújtani. 

6.4. A Társaság tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználásának elszámolására és a beszámolási 
kötelezettségre az Emtv. 23.§-ában meghatározottak, az előadó-művészeti szervezetek 
támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. {Xll.15.) Kormányrendelet, valamint az 

egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamit a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXXV. törvény 28-30. § rendelkezései is irányadók. A szerződésben előírt szakmai 

feladatok megvalósulásának igazolására az Emtv. 23.§-a alapján a 428/2016. {Xll.15.) Kormányrendelet 
23.-25. §-ában foglalt tartalommal készülő beszámoló szolgál, melyet a Társaság tárgyévet követő év 

június 30. napjáig köteles a kijelölt szerv részére nyomtatott és elektronikus formában megküldeni. 

6.5. A Társaság kötelezi magát arra, hogy az ellenőrzésre jogosított szervezetek és személyek 
számára lehetővé teszi, hogy azok ellenőrzés céljából a Társaság nyilvántartásába {számlák, pénztári és 

bankbizonylatok stb.) betekintsenek. 

6.6. A jelen szerződésben foglaltak teljesítését Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága, valamint Gazdasági és Jogi Bizottsága kíséri figyelemmel 

és értékeli a feladatok megvalósulását. A Társaság ügyvezetője minden év április 30. napjáig 

beszámolót készít a Polgármester - mint tulajdonosi joggyakorló - részére a Társaság előző évi pénzügyi 

és szakmai tevékenységéről. 

6.7. A Társaság által vállalt egyéb tevékenységek nem korlátozhatják vagy veszélyeztethetik az 
előadó-művészeti tevékenységét. 

VII. Szerződés létrejötte, szerződésszegés, a szerződés módosítása, felmondása 

7.1. Amennyiben a Társaság neki fel nem róható ok miatt nem tudja ellátni a 3.1. - 3.10. pontokban 

meghatározott feladatokat, úgy a Felek felülvizsgálják a jelen szerződésben foglalt feltételeket, és 

javaslatot tehetnek a szerződés módosítására. 

7.2. A szerződés módosítását bármelyik fél bármikor kezdeményezheti. 

7.3 . A Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést - tekintettel arra, hogy azt határozott időre 

kötötték - rendes felmondással egyik fél sem szüntetheti meg. 

7.4. A szerződés felmondására a szerződő felek részéről kizárólag súlyos szerződésszegés esetén 

rendkívüli felmondással kerülhet sor. Az Önkormányzat jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal 
megszüntetni, ha a Társaság a helyzetében bekövetkezett lényeges változás - jogi, gazdasági - miatt a 

9 



megállapodásban foglaltakat nem vagy jelen formában nem tudja a továbbiakban fenntartani. 

7.5. A szerződés Társaság általi súlyos megsértésének minősül különösen, ha 
a) a vagyontárgyakat szándékosan rongálja, rendeltetésellenesen vagy megállapodás ellenesen 

használja, 

b) támogatást kimutathatóan nem a jelen szerződésben vállalt feladata ellátására, illetve a 

felhasználási kötöttséggel biztosított támogatást céltól eltérően használja fel, 
c) a vállalt szolgáltatást, szakmai tevékenységet indokolatlanul megszünteti, 
d) a mutatószámok vonatkozásában vagy a jelen szerződés szakmai, pénzügyi tartalmát 

érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltat, vagy ilyen nyilatkozatot tesz, 
különösen, ha ezáltal jogosulatlanul vesz igénybe támogatást, 

e) ha tájékoztatási, beszámolási, adatszolgáltatási kötelezettségének nem vagy számottevő 

késedelemmel tesz eleget, vagy az ellenőrzést akadályozza, 
f) a 3. pontban meghatározott mutatószámoktól jelentősen elmarad . 

Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben foglalt mutatószámoktól való jelentős elmaradásnak 
tekintik különösen azt, ha: 

a) a Társaság éves beszámolója alapján a jelen Szerződésben rögzített legalább két mutatószám 
esetében a cél nem valósul meg, vagy 

b) a Társaság fizető nézőszáma két egymást követő évben több mint 40%-kal csökken, vagy a 
csökkenés mértéke valamely évben meghaladja az 50 %-ot. 

7.6. Szerződő felek rögzítik, hogy a Nvtv. 11. § {12) bekezdése alapján a nemzeti vagyon 

hasznosítására vonatkozó szerződést a hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal 
felmondhatja, ha a nemzeti vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen 
vagy közvetett módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására 
vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható 
szervezetnek. 

7.7. A Társaság kötelezi magát, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő lényeges 
körülményben bekövetkezett minden változást 5 napon belül az Önkormányzatnak írásban bejelent. 

7.8. Jelen szerződés megszűnése esetén a Társaság köteles tételesen elszámolni az általa használt 
önkormányzati vagyonnal átadás-átvételi eljárás útján. 

VIII. A szerződés időtartama 

A Felek a szerződést határozott időre, 2025. április 1. napjától 2029. december 31. napjáig terjedő 5 
éves határozott időtartamra kötik, érvényességéhez szükséges Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének jóváhagyó határozata . 

IX. Egyéb rendelkezések 

9.1.A Társaság jelen szerződés tárgyát képező szakmai és egyéb kérdésekben az Önkormányzat által 
kijelölt, kultúráért felelős szakmai szervezeti egységével egyeztet. 

9.2. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodásban foglaltakat a Magyar Állam és az Önkormányzat 
között a közös működtetésre vonatkozóan létrejött megállapodásban foglaltakkal összhangban 
kell értelmezni. 

9.3.A Társaság a 3.1. - 3.10. pontokban meghatározott szolgáltatások kivitelezése során - a média 

10 



megjelenéseknél, rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, az ezekkel kapcsolatos reklám és PR 
anyagokon - köteles az Önkormányzat teljes nevének, valamint a támogatás tényének kifogástalan 
nyomdatechnikai kivitelezésben történő megjelentetésére, melynek további részleteiről - igény 

esetén - a Felek a jelen szerződés aláírását követően külön szerződésben állapodhatnak meg. A 
Társaság az önkormányzat nevének feltüntetésére, illetve használatára kizárólag a jelen szerződés 
hatálya alatt jogosult. 

9 .4 . Szerződő felek egybehangzóan rögzítik, hogy az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
számú rendelete (továbbiakban GDPR) 5. cikk (1) bekezdés a) és b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk 
(1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes 
adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen 
szerződés teljesítéséhez a másik Félnek szükséges. 

9.5. Felek kijelentik, hogy az esetlegesen felmerülő jogvitákat békés úton, peres eljárás mellőzésével 
kísérlik meg rendezni. 

9.6.Jelen szerződésre - melyet a Felek képviselő i elolvasás után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, aláírásukkal jóváhagyólag ellátták - egyebekben az Emtv. és a Polgári Törvénykönyv, 
valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 

9.7.Jelen szerződés 5 példányban, egymással mindenben megegyező tartalommal készült . 

Szerződő Felek a jelen szerződést elolvasták, megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag írták alá . 

Nyíregyháza, 2025. június „„„ 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. 

Dr. Kovács Ferenc Kirják Róbert 

polgármester ügyvezető 

Jogilag ellenjegyezte: 
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Pénzügyileg ellenjegyezte: 

Szűrös Anita osztályvezető 

Dátum :„ .„ „„„„„„.„„„„.„.„„„ 

Aláírás : „ .„ .. „„„„ „„„.„„„„„.„ 
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